



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **I/4851.**

Benyújtás dátuma: **2019-02-27 11:30**

Parlex azonosító: **Q1FTPQBH0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Gréczy Zsolt (DK)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (2) bekezdése és az egyes házszabályi rendelkezésekről szóló 10/2014. (II. 24.) OGY határozat 121. §-a alapján interpellációt kívánok benyújtani.

Az interpelláció címzettje: **Dr. Kásler Miklós, emberi erőforrások minisztere**

Az interpelláció címe: **"Hány magyar fiatal nem jut be az egyetemre, mert önök brutális tandíjat vezettek be?"**

Tisztelt Miniszter Úr!

A Corvinus Egyetem szétlopása kapcsán rendezett parlamenti vitában Palkovics László miniszter elismerte, hogy amit ott bevezetnek, az tandíj. Ezzel egy újabb fideszes hazugság lepleződött le. A 2008-as, amúgy alkotmányellenes népszavazáson önök azzal kábították az embereket, hogy ha önök kerülnek kormányra – idézem – egyetlen fillért sem lehet kérni a diáktól.

Nos, ezzel szemben ahogy kormányra kerültek, azonnal bevezették a tandíjat. A Gyurcsány-kormány által tervezett összeg több, mint kétszeresét fizeti ma egy hallgató az ELTE jogi karán. A Corvinus ügye újabb minőségi és mennyiségi ugrás a fideszes hazugságba. A vitában úgyanis a miniszter érdemben nem cáfolta, hogy akár kétmillió, tessék fogódzkodni, kétmillió forintot is elkérhetnek majd.

Ami ellen lázadtak tíz éve, amivel becsapták az embereket tíz éve, azt kamatostul végrehajtják. A hazugságnál is nagyobb probléma, hogy tehetséges, de szegény sorból érkező gyerekeknek esélye sincs bekerülni az egyetemre. Nincs megfelelő ösztöndíj-rendszer, és akkor a lakhatás költségeit, a brutális albérlet árakat még bele sem számoltuk.

Az Orbán-kormány feléli Magyarország jövőjét. Lebukott ócska hazugsága a tandíjról, az Orbán-kormány bűne, hogy magyar fiatalok ezrei nem tudnak egyetemen tanulni. Az Orbán-kormány bűne, hogy a magyar fiatalok elhagyják az országot.

Mikor fognak bocsánatot kérni, hogy hazudtak arról, hogy sosem lesz tandíj? Mikor kérnek bocsánatot, hogy elzárják a magyar fiatalokat a továbbtanulástól? Mikor fognak bocsánatot kérni, hogy több százezer magyar fiatal menekült el az Orbán-rezsim miatt a hazájából?

Budapest, 2019. február 27.

Gréczy Zsolt

Demokratikus Koalíció